Identités trigpnométriques

Démonstration d’identité trigonométrique

I suffit de transformer le membre de gauche dgdl#é pour obtenir I'équivalent du membre de droit
est aussi possible de développer les deux cotéeare temps. L'objectif est d’arriver a deux
expressions identiques de chaque cété.

Exemple 1 :

tarft - sirft = sirft tarft
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Exemple 2 :

Cott — coset = -1
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Exemple 3 :
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Seét + coselt =—————
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Seét + coselt = + = + = =
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Exemple 4 :

Sect—cost=tantsint
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Sect  costot cos t= (L-cos’'t) _sin’t _sintsint
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Exemple 5 :
tarft + seét = 2seét -1 Rappel : 1 + tait= seét <> tarft = seét -1

tartt + seét = sect -1 + seét = 2seét -1
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